AN

> H n N 5 n 58099113 HANSAPRISMA - Columna de ducha termostatica

EAN: 4015474261402
static.hansa.com/58099113

Piezas de repuesto
i SP58099113
Nombre Codigo

1 Shower pipe Cromado 59914045

12 Barra tirante de ducha, 250x250 mm 59913875

15 Placa de boquillas, 250x250 mm, (-2019) 59913876

17 Screw 59913754

m Juego juntas 59913808

, A 112 Shower pipe Cromado 59913945
\“\136 %55] 12 S22 g méjg ;;3 2 Shower pipe holder Cromado 59913947
10 ® @/91/ 21 Conjunto de fijacion 50913946
’6?6 @ o §]124 ’ r 22 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
102 107 3 Pulsador Cromado 59913755
42 Placa anti cal 59906859

45 Anillo de estanqueidad, d 21x12x2 59912304

57 Valvula anti-retorno 59905714

6 Termostato 59913950

6.1 Tuerca de conexion, G3/4, AF30 59902230

6.2 59911075

6.3 Anillo de retencion, 23.9x15.2x2 59902689

6.4 Filtro junta, G3/4 59911076

7 Conector excéntrico, G3/4xG1/2, DN15 59910254

72 Silenciador 59904792

14 Brida de la tapa Cromado 59913432

75 Florones Cromado 59912651

8 Mando control caudal Cromado 59913952

8.1 Capuchon 59913850

82 Screw, M4x8 59913851

83 Anillo de ajuste 59913940

9 Cartucho ceramica 59913936

9.1 Tornillos sujeccion, SW30 59913941

92 Husillo Cromado 59913689

9.4 Junta, d 32x2 59912803

95 Parte interna 59913942

10 Mando control temperatura Cromado 59913938

101 Temperature adjustment limiter 59913937

10.2 Locking screw, 38° 59913919

1 Cartucho/termostatico, 3.3 59913871

1 Screw, M6x9.5 59901609

12 Coupling for overhead shower pipe, M16x1, SW10 59913944

121 Junta, d 15x2.5 59910423

123 Junta, 9x2 59905095

124 Pezon de rosca, G1/2xM18x1 59911384

NI Limitador de caudal 59913753

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024


https://static.hansa.com/58099113

